

前週主日訊息 05-27-2018

主題：在基督裡

：蔡錫慧 師母

你是否活在耶穌基督裡？生之時，人模人樣，衣冠楚楚，光鮮亮麗，不可一世；死之時，鉛華褪盡，全身赤裸，身不由己，任人擺佈，實在難看。人生看起來似乎真是如此，生不帶來，死不帶去，好不難過；但你可知道，當你願意接受耶穌基督成為生命的救主時，那創造萬物永活的神，祂的靈（聖靈）就要進入你的生命裡，使你成為一個新造的人，叫你在靈裡得著全新的生命，那時候，即便當肉體歸于塵土之時，主也會叫你永遠與祂同在。

若有人在基督裡、他就是新造的人；舊事已過、都變成新的了 [林後 5:17] — 當我們願意接受耶穌基督成為生命的救主、降伏在耶穌基督的權能下，我們就會在聖靈的掌管裡，逐步更新。

真在基督裡 => 新造的人。當我們信靠耶穌基督，遵守神的話語和旨意，就成為基督的身體與主聯合，歸屬在基督裡面。

假在基督裡 => 半死不活的人；口裡相信基督，心裡卻存著懷疑，仍被世界的靈所挾制著；一半在基督裡，一半在基督外。

舊事沒過去 => 非新人，無法被祝福。若不能將眼目專注在耶穌基督裡，就無法真正放下介懷的過往。

新人所需具備的特質—

更新的心意(思想要更新) — 聖經告訴我們：「不要效法這個世界；只要『心意更新而變化』、叫你們察驗何為神的善良、純全可喜悅的旨意 [羅 12:2]。從我們相信基督的那一刻起，我們裡面的思想就開始被聖靈一步步地更新；而這思想被更新多少，我們的生命也將被改變多少；更不會受到世界樣子的影響而隨波逐流。

何為神的旨意？神的旨意是善良、純全、可喜悅的。

(✓) 善良	(×) 惡
(✓) 純全—純潔、完全	(×) 混亂
(✓) 可喜悅	(×) 憂傷

更新的知識 [西 3:5-10]— 聖經的話語，就是從神而來的知識，是更新生命的良方。

要治死你們在地上的肢體，如淫亂、污穢、邪情、惡慾、和貪婪、貪婪就與拜偶像 [西 3:5]... 棄絕惱恨、忿怒、惡毒、毀謗、並口中污穢的言語 [西 3:8]— 我們必須時時警醒，避開聖經所舉列出那一些可能攪擾我們的邪情私慾。

脫去舊人、和舊人的行為、穿上了新人 [西 3:9-10]— 當我們按著聖經話語的教導，便能藉著聖靈，幫助我們克服原本肉體的軟弱，脫去原本肉體上老我的舊思維、舊行為，成為從聖靈而生的新人。

生命活出主神聖潔公義的形象— 成為新人後要在知識（聖經神的話語）上要「漸漸更新」，正如造他主的形像 [西 3:10]。

活出聖潔的生活。

神召我們、本不是要我們沾染污穢、乃是要我們成為聖潔 [帖前 4:7]。神鼓勵我們追求聖潔，正因為聖潔是我們蒙神揀選的明證；我們的身子本就是聖靈的殿 [林前 6:19]，當我們的身子潔淨，那善良、純全、喜樂的聖靈就要內住在我們裡面 [羅 8:9]，運行在我們的心裏，帶給我們充充足足的大能大力 [弗 3:20]，使我們成為真正蒙福的人。

總要察驗何為主所喜悅的事 [弗 5:8-10]— 從前我們是暗昧的、但如今在主裡面是光明的、行事為人就當像光明的子女；光明所結的果子、就是一切良善、公義、誠實。

分享主的榮耀。

主的靈在那裡、那裡就得以自由（釋放） [林後 3:17]— 當我們心意被更新、知識被更新，就能活在神榮耀的光中，生命全然得釋放，不再有難處，不再被老我的情慾、血氣、己意所網綁 [約 1:13]。

活出基督的樣式— 當生命被釋放，就能愈來愈與我們的主相像了。